

交付図書の訂正

平成22年4月9日付けで入札公告を行いました「上信越自動車道 自走式標識車購入」に係る交付図書（特記仕様書）の内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正します。

平成22年5月27日

（契約責任者）東日本高速道路株式会社 関東支社

支社長 石川 慎一

記

（誤）

【特記仕様書】

- 2 - 1 自走式標識車（更新）
 - 2-2 主要緒言（車両部）の記載内容に下記を追記する。
(14)タイヤ スタッドレスタイヤ

- 2 - 3 自走式標識車（新規）
 - 2-3 主要緒言（車両部）の記載内容に下記を追記する。
(14)タイヤ スタッドレスタイヤ

（正）

【特記仕様書】

- 2 - 1 自走式標識車（更新）
 - 2-2 主要緒言（車両部）の記載内容に下記を追記及び変更する。
(4)車種 2tキャブオーバ型トラック、標準キャブ、ロングボディ
(14)タイヤ スタッドレスタイヤ

- 2 - 3 自走式標識車（新規）
 - 2-2 主要緒言（車両部）の記載内容に下記を追記及び変更する。
(4)車種 2tキャブオーバ型トラック、標準キャブ、ロングボディ
(14)タイヤ スタッドレスタイヤ

以 上